

Προβ Αν δοθεί ακολουθία n με ροζοτανική συνθήκη:

$$A_n = \sum_{u=1}^n \lambda_u \chi_u \chi_u^*$$

$$\|A_n\| \leq \sum_{u=1}^n |\lambda_u| \underbrace{\|\chi_u \chi_u^*\|}_{\| \chi_u \|^2 \| \chi_u \|^2 = 1}$$

$$\| \chi_u \|^2 \| \chi_u \|^2 = 1$$

$$\Rightarrow \|A_n\| \leq \sum_{u=1}^n |\lambda_u| \quad ; \text{κατά επιλογή}$$

Ενώ με $\rho \in \mathbb{C}$: $\|A_n\| \leq \max_{u \in n} |\lambda_u| \leq \|\lambda\|_\infty$

Προβ $A =$ κατά συνέπεια όριο για A_n
 $\forall x \in H$

$$A(x) = \lim_{N \rightarrow \infty} A_N(x)$$

η συνθήκη θα είναι επιπλέον απαραίτητη σε \mathbb{R}_H

Πχ αν $\lambda_u = 1, \forall u, \chi_u = e_u$, (ορθοκανονική)

$$A_n(x) = \sum_{u=1}^n \chi_u \chi_u^*(x) = \sum_{u=1}^n P[\chi_u](x)$$

(όπου $P[\chi_u]$ η προβολή στο $\text{span}\{\chi_u\}$)

$$= P[\chi_1, \dots, \chi_n](x)$$

↓ κατά συνέπεια

$$P[\text{span}\{\chi_u\}](x)$$

οπότε $A_n - A_m = \sum_{u=m+1}^n \chi_u \chi_u^*$

$$= P[\chi_{m+1}, \chi_{m+2}, \dots, \chi_n]$$

$$\Rightarrow \|A_n - A_m\| = 1$$

Α όμοια υποθέτουμε $(\lambda_n) \in \ell_0$ τότε $\|A_n - A\| \rightarrow 0$
 εξακολουθεί να είναι συμπαγής.

0200 $(\lambda_n) \in \mathbb{C}$ $\lambda_n \in (A_n)$ $\text{supp}(\lambda_n) \subseteq$
 $\text{supp} \subseteq \text{supp} \subseteq \mathcal{B}(H, H)$

A_n $\forall x \in H,$

$$\left\| \sum_{n=m}^N \lambda_n x_n y_n^*(x) \right\|_K^2$$

$$= \left\| \sum \lambda_n \langle x, y_n \rangle x_n \right\|^2$$

$$\stackrel{(\text{B.00})}{=} \sum_{n=m}^N |\lambda_n|^2 |\langle x, y_n \rangle|^2 \quad (*)$$

Esse $\epsilon > 0$. $\forall \epsilon > 0$ $\lambda_n \rightarrow 0$ $\exists N_0$:
 $\forall n \geq N_0$ $|\lambda_n| < \epsilon$

0200 $N > M \geq N_0$

$$(*) < \epsilon^2 \sum_{n=m}^N |\langle x, y_n \rangle|^2$$

$$\leq \epsilon^2 \|x\|^2$$

oder

$$\|A_N(x) - A_{M-1}(x)\| \leq \epsilon \|x\| \quad \forall x \in H$$

\Downarrow

$$\|A_N - A_{M-1}\| \leq \epsilon. \quad \square$$

Φύλ. Θεώρημα: $Z \cong \mathbb{R}^n$

Υπόθεση $A \in \mathcal{L}(H)$ ομογενής

$\{M_\lambda\} \perp$ ως \mathbb{R} σπέρμα λ ιδίως
σε \mathbb{R}^n με $\lambda \in \mathbb{R}$

Σύζηση: $P_\lambda = P(M_\lambda)$ ενώ $P_\lambda P_\mu = 0$ με $\lambda \neq \mu$
σπέρμα λ ιδίως

σε \forall σπέρμα ω
(αξία $\{M_\lambda\}$ προσαγωγή) $\sum_{\lambda \in \omega} P_\lambda x = x \quad \forall x \in H$

\Downarrow A συνεχής

$$\sum_{\lambda \in \omega} A P_\lambda x = A x$$

Οπώς $P_\lambda(x) \in M(\lambda) : A(P_\lambda x) = \lambda P_\lambda x$

συνεπώς

$$A(x) = \sum_{\lambda \in \omega} \lambda P_\lambda(x) \quad \text{αφ'όπου } (\lambda) \in \mathbb{C}$$

συνεπώς $\sum_{\lambda \in \omega} \lambda P_\lambda$ (συν)ωρα

ως προς τη νόρμα του $\mathcal{B}(H)$.

(ii) \Rightarrow (iii) $\forall \eta \in \mathcal{D}(A)$:

$$\forall x, \quad x = \sum P_n x \quad (2)$$

και

$$A = \sum \lambda_n P_n \quad (1)$$

και

$$Ax = \sum \lambda_n P_n x$$

$$\forall \eta \in \mathcal{D}(A) \quad AA^* = A^*A$$

$$\equiv \text{ε } P_n \quad AP_n = P_n A = \lambda_n P_n$$

και

$$P_n A^* = A^* P_n = \bar{\lambda}_n P_n$$

αρα

$$A^*A = A^* \left(\sum \lambda_n P_n \right) = \sum \lambda_n A^* P_n = \sum \lambda_n \bar{\lambda}_n P_n$$

και

$$AA^* = \left(\sum \lambda_n P_n \right) A^* = \sum \lambda_n \bar{\lambda}_n P_n !$$

(iii) \Rightarrow (i) : Εξαισ ανενδενε ε' απιν.

Πρόταση 1 $A \in \mathcal{K}(H)$, λ πραγματικό

$$\|A\| = \max \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_p(A) \}$$

Απόδειξη Έστω (λ, u) για $u \in \mathcal{D}_p(A)$ και $\|u\| = 1$
Από φέρει $Au = \lambda u$.

$$A|_{(\ker A)^\perp} = U D_{(\lambda)} U^* \quad (\text{όπου } U \text{ unitary})$$

$$\|A\| = \|A|_{(\ker A)^\perp}\| = \|D_{(\lambda)}\|$$

$$= \sup \{ |\lambda| : \lambda \in \sigma_p(A) \}$$

οπότε $(\lambda, u) \in \sigma_p(A)$ και $\exists \max \{ |\lambda| \}$

Πρόταση 2 $\|A\| = \sup \{ |\langle Ax, x \rangle| : \|x\| = 1 \}$

Απόδειξη

$$\text{Επιπλέον: } |\langle Ax, x \rangle| \leq \|A\| \|x\|^2 = \|A\|$$

οπότε

$$\exists \lambda \in \sigma_p(A) : \|A\| = |\lambda|$$

$$\text{και αν } x \in M_\lambda, \|x\| = 1$$

τότε έχουμε

$$\begin{aligned} |\langle Ax, x \rangle| &= |\langle \lambda x, x \rangle| \\ &= |\lambda| \|x\|^2 = \|A\| \end{aligned}$$

□

Γενική μορφή νηματού $A: H \rightarrow K$

$$\text{δίνω: } A = \sum_{n=1}^{\infty} \lambda_n x_n y_n^*$$

όπου $\{x_n\}, \{y_n\}$ δύο ορθοκανονικά
ν.σ.

και $\lambda_n > 0 \forall n$

$$(\lambda_n) \in \ell_2$$

Από θεωρούμε την τελεστή $T = A^*A \in B(H)$
ο οποίος είναι νηματού, θετικός

Από γενική θεωρία $\exists (a_n), a_n \in \mathbb{C}$
και μια ο.σ. (y_n) τα $(\text{Ker } T)^\perp$

$$\text{οπότε } \|T = \sum_{n=1}^{\infty} a_n y_n y_n^* \| \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$$

$$0 \leq \langle T y_n, y_n \rangle = c_n$$

από $c_n \geq 0$

επιλέξτε $a_n \neq 0$

και $y_n \perp \text{Ker } T$

οπότε προβά u ορίσω

$$\lambda_n = \sqrt{c_n}$$

και

$$x_n = \frac{A y_n}{\lambda_n} \in K$$

Ο $\{x_n\}$ είναι ορθοκανονικός

$$\langle x_n, x_m \rangle = \frac{1}{\lambda_n \lambda_m} \langle A y_n, A y_m \rangle$$

$$\begin{aligned}
 \langle \gamma_k, \gamma_n \rangle &= \frac{1}{\lambda_k \lambda_n} \langle A^* A y_k, y_n \rangle \\
 &= \frac{1}{\lambda_k \lambda_n} \underbrace{a_n \langle y_k, y_n \rangle}_{\delta_{kn}} \\
 &= \frac{1}{\lambda_n^2} \lambda_n^2 \delta_{kn} = \delta_{kn}
 \end{aligned}$$

Ορίζουμε $B := \sum_{n=1}^{\infty} \lambda_n \gamma_n \gamma_n^*$ Έστω ο A

Έχουμε ήδη δείξει ότι η σειρά
 συνverγεί ομοιόμορφα $\|B(H, \epsilon)$
 (δεν $\lambda_n \in \ell_1$)

Μέσω $\sum_{n=1}^{\infty} \lambda_n \gamma_n \gamma_n^*(x) = Ax \quad \forall x \in H$

παρατηρούμε: παρατηρούμε ότι $B|_{\text{Ker} T} = 0$

για $x \in \text{Ker} T$ τότε

$$Bx = \sum \lambda_n \langle x, \gamma_n \rangle \gamma_n = 0$$

διότι $\gamma_n \perp \text{Ker} T$

οπότε, και ο $A|_{\text{Ker} T} = 0$ διότι:

$$\text{Ker} T = \text{Ker} A^* A = \text{Ker} A$$

(Αντί: αν $A^* A x = 0$ τότε

$$\|Ax\|^2 = \langle Ax, Ax \rangle = \langle A^* Ax, x \rangle = 0, \text{ ορίζοντας προφανώς})$$

Τέλος, $\forall x \in (\text{Ker} T)^\perp$ έχουμε ότι $Bx = Ax$

για x πάρω $x = y_n$

$$\text{τοτε } By_n = \sum_{n=1}^{\infty} \lambda_n \langle y_n, y_n \rangle \gamma_n = \lambda_n \gamma_n$$

$$= \lambda_n \frac{A y_n}{\lambda_n} = A y_n \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

οπότε

$$Bx = Ax \quad \forall x \in \overline{\text{span}\{\gamma_n : n \in \mathbb{N}\}} = (\text{Ker} T)^\perp$$

QED

$\text{Prop: } \text{Σ} \chi \omega : T = \sum_{u=1}^n \alpha_u \gamma_u \gamma_u^*$
 $\vee \alpha \in \mathbb{R} \quad |A| = \sum_{u=1}^n \lambda_u \gamma_u \gamma_u^*$
 $\sim \text{diag}(\sqrt{\alpha_u})$

$|A| \gamma_u = \lambda_u \gamma_u : H \rightarrow H$

$A \gamma_u = z_u \in V$
 $\chi_u = \frac{z_u}{\lambda_u}$

$A: \gamma_u \xrightarrow{|A|} \lambda_u \gamma_u \xrightarrow{V} z_u \in V$
 $\cup V \text{ είναι ισομορφία}$
 $\text{από τα } \overline{\text{span}\{\gamma_u : u \in \mathbb{N}\}}$
 $\text{είναι } \overline{\text{span}\{\chi_u : u \in \mathbb{N}\}}$

$V: \gamma_u \rightarrow \chi_u$
 $\uparrow \quad \uparrow$
 $\alpha_u \quad \alpha_u$
 "μεινώντα ισομορφία"

$\text{Σ} \chi \rho \psi \epsilon : A = V |A| \sim Z = e^{i\theta} (?)$
 $\uparrow \quad \uparrow$
 $\text{μια ισομορφία} \quad \text{δενικός}$
 $\text{π.δ.μ.ι. αντιστροφή}$